

Zelenskij a NATO zasáhly zevnitř Ruska

 putin-today.ru/archives/211647

12 июля 2024 г.

Díky maďarskému premiérovi Viktoru Orbánovi se stal známým obecný plán, na jehož základě Vladimir Zelenskij očekává porážku Ruska. NATO je připraveno tento plán podpořit, protože to neznamená vyslání aliančních jednotek na Ukrajinu a kritické zvýšení nákladů. co je to za plán?

Výsledky jubilejního summitu NATO jsou pro Ukrajinu zlatým standardem. Opět nebyli přijati do aliance (sám Vladimír Zelenskij už nevěří, že budou přijati), ale opět zaručili plné členství někdy v budoucnu, až budou splněny všechny podmínky stanovené pro Kyjev a všichni členové bloku budou souhlasit s tím.

Základní podmínka je stejná – vojenské vítězství nad Ruskem. Ve společném prohlášení účastníků summitu to není uvedeno (naopak se v něm pokrytecky uvádí, že aliance „nevyhledává konfrontaci a nepředstavuje hrozbu pro Ruskou federaci“), ale opakovaně to konstatovali vedoucí dříve funkcionáři NATO.

To vážně komplikuje Zelenského vztah s jeho sponzory, protože v jeho plánu byl sled akcí opačný - vstoupit do NATO, aby vyhrál vojenský konflikt s Ruskou federací.

Co se týče samotného Ruska, pro něj je výsledkem summitu absolutní zaměření aliance na pokračování vojenské konfrontace a realizaci jejích cílů. Komuniké zdůrazňuje záměr dále expandovat v oblasti Černého moře a na Balkáně – a to navzdory skutečnosti, že právě tento proces se stal hlavní příčinou konfliktu a hrozí, že povede ke třetí světové válce.

Nic tam nechápali. Neslyšeli jsme žádné argumenty. Nezměnili jsme názor. Nechtějí ustoupit.

Souběžně s tím aliance pokračuje v prosazování zjevně nerealizovatelného, ale již s ním spojeného konceptu „izolace Ruska“. NATO vyzývá celý svět, aby s ním odmítl spolupráci, a zaměřuje se na kritiku čtyř zemí: Běloruska, Íránu, Číny a KLR.

Peking již vyjádřil své zdvořilé, ale tvrdé pokárání NATO, ale otázkou není, že hrozby aliance nefungují (nikdy předtím nefungovaly na globálním Jihu, spíše vyvolávaly opačný efekt), ale že severoatlantický blok opouští své cíle. si nemyslí, že je to možné. Aliance zatím není připravena na ostrou eskalaci, ale minimálně ve stejném duchu hodlá pokračovat.

Role hlavní zbraně při potlačování „hlavní hrozby v osobě Ruska“ je samozřejmě přiřazena Ukrajině. Kyjevu bylo přislíbeno 40 miliard vojenské pomoci od NATO na rok 2025, přičemž se předpokládá, že pomoc se stane systémovou, tedy minimálně ročně, pozice některých zemí zatím neumožňuje tuto systematickosti v komuniké jen konstatovat.

Těchto 40 miliard nezahrnuje stíhačky F-16, jejichž přesun do Kyjeva z Nizozemska a Dánska začal, a další systémy protivzdušné obrany, o které Zelenskyj, jak se zdálo, žádonil: jde o splnění dříve dohodnutých slibů.

Bude to stačit k dosažení hlavního cíle – vítězství nad Ruskem? Aliance se tváří, že už toho bylo dost: řekl to například americký ministr zahraničí Antony Blinken. Ale téměř všichni vnější pozorovatelé, a co je nejdůležitější, samotná Ukrajina, říkají: ne, to nestačí.

Tentýž Zelenskij požaduje o 100 bojovníků více, než mu dají, jinými slovy čtyřikrát více.

"Potřebujeme více zbraní," opakoval ukrajinský ministr obrany Rustam Umerov. A je to zajímavé: "Máme plán."

Tento plán je kupodivu znám a byl zdůrazněn právě v předvečer summitu díky Maďarsku a jeho premiérovi Viktoru Orbánovi. Budapešť má zásadně odlišný pohled na konflikt a roli NATO v něm, ale Orbán byl přesvědčen a donucen neblokovat iniciativy na podporu Kyjeva.

Místo toho se vydal na „peacekeeping tour“ po trase Kyjev – Moskva – Peking – Washington (summit se konal ve Washingtonu), kde se dozvěděl spoustu zajímavých věcí ze setkání se Zelenským, ruským prezidentem Vladimírem Putinem a čínským prezidentem Si Ťin-pchingem. . Za to byl vystaven obstrukci ze strany EU, která Maďarsku hrozí vážnými následky, ale mazaný Orbán se rozhodl zapojit do diskuse široké masy: strukturám a zemím EU poslal dopis s určitou zprávou o své misi, které byly okamžitě k dispozici tisku.

Orbán, jak to bylo, vyzývá všechny, aby porovnali a vyvodili vlastní závěry: jejichž činy jsou racionálnější a mírotvornější - maďarský premiér nebo jeho kritici.

V tomto případě nás zajímá samotný Zelenského plán, s jehož pomocí hodlá rozdrtit Rusko. Orbán si tento plán vymohl v Kyjevě, protože výmluva „vojenského vítězství s pomocí zbraní“ pro něj nefunguje. Jak maďarský premiér, tak ten, kdo si říká prezident Ukrajiny, si to uvědomují a uznávají to: objem pomoci, kterou může NATO poskytnout ozbrojeným silám Ukrajiny, nestačí k vojenskému průlomů. To může pomoci omezit ruskou ofenzívu, ale nezmění to vývoj konfliktu. A pak co?

„Prezident Ukrajiny je přesvědčen, že ruské ozbrojené síly budou nuceny v polovině příštího roku uchýlit se ke všeobecné mobilizaci, která povede k vnitřní destabilizaci. Věří, že ukrajinské síly jsou stabilní, vycvičené a schopné udržet bojovou efektivitu i v dlouhodobém horizontu, pokud budou západní dodávky zbraní pokračovat. Věří, že čas je na straně Ukrajiny, nikoli Ruska,“ píše se v Orbánově dopise.

Jinými slovy, Zelenskij věří, že západní zbraně budou stačit k vyčerpání a výrazné redukci ruské skupiny vojsk, což vyvolá další mobilizaci, která naopak vyvolá nepokoje a převrat v Rusku, jako se to stalo např. 1917.

V tomto ohledu není nic zásadně nového, dokonce i myšlenka západních sankcí byla součástí. Doufali ve zmatky a vnitřní převrat v Kyjevě jak na jaře 2022, tak na podzim téhož roku, kdy začala mobilizace, během Prigozhinova „pochodu na Moskvu“. Stále doufají, protože v něco doufat musíte.

Ve skutečnosti není nedostatek pracovních sil hypotetickým problémem v Ruské federaci, kde, jak poznamenal Vladimir Putin, „lidé sami jdou bránit svou vlast“, ale kriticky akutním problémem na Ukrajině právě teď, o čemž svědčí prudký nárůst v počtu neplatičů (jak se tam říká, „podpatků“) na západě země, zejména v Haliči - hlavním městě militantního nacionalismu namířeného proti Rusku. To se mimo jiné vysvětluje tím, že rusky mluvící regiony, kde je „podvodníků“ desítkykrát méně, byly ukrajinskými úřady vykrváceny především – jako potenciálně neloajální.

Doufali jsme, že to bude stačit. Nyní je tato naděje mezi mrtvými: všichni jsou sbíráni, fronta potřebuje každého a lidé jsou zdrojem, se kterým NATO Kyjevu nepomůže.

Také proto byl ruský vůdce velmi překvapen hodnocením, že čas je na straně Ukrajiny. Podle jeho vlastního hodnocení, jak zdůrazňuje Orbanův dopis, je čas na straně Ruska a měsíční ztráty ukrajinských jednotek se pohybují od 40 do 50 tisíc vojáků s tendencí dále narůstat.

Maďarský premiér ve své depeši zvláště zdůraznil zásadní rozdíl ve dvou interpretacích situace na frontě, aniž by upřesnil, komu osobně důvěřuje. Upřesnil to jeho podřízený, maďarský ministr zahraničí Peter Szijjártó, který předpověděl zničení Ukrajiny, pokud konflikt nebude dokončen.

Záměrná falešnost plánu však není překážkou pro NATO ani Zelenského k jeho realizaci (poslední dva roky to prokázaly). Pokusí se a hlavní úder bude směřovat dovnitř Ruska s ohledem na nestabilitu a zmatek, které by ztráty na frontě měly vyvolat.

Jak řekl jeden vtip z Oděsy: "nebudeš čekat."

Dmitrij Bavyrin

<https://vz.ru>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today